Ministerul Educatiei Nationale si Cercetarii Stiintifice
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat na tional 2016
Proba E.d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Simulare
» Se puncteaz a oricare alte modalit ati de rezolvare corect a a cerin telor.
* Nu se acord a fractiuni de punct .

e Se acord a 10 puncte din oficiu. Nota final a se calculeaz a prin imp artirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. C 3p
3. a 3p
4. |d 3p
5. C 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
reprezentarea fortelor care actioneaza asupra blocului B 4p
b. Pentru: 4p
N =Gy 1p
G, =mgcosa 2p
rezultat final N = 2400 N 1p
C. Pentru: 4p
F-F —-mgsina =0 2p
Fr = uN 1p
rezultat final 4 =0,75 1p
d. Pentru: 3p
d =v [At 2p
rezultat final d =6m 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il -lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 4p
v =15m/s 1p
m =1000 kg 1p
2
mv
E, = 5 1p
rezultat final E, =112,5kJ 1p
b. Pentru: 3p
P=F v 2p
rezultat final F, =1kN 1p
C. Pentru: 4p
AEc = Lg 2p
2
mv
AE, = - > 1p
rezultat final Ly =-1125kJ 1p
d. Pentru: 4p
F=FK 1p
Le =-F b, 2p
rezultat final dop =1125m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll  -lea 15p
Proba scrisa la Fizica 1 Simulare

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului



Ministerul Educatiei Nationale si Cercetarii Stiintifice
Centrul National de Evaluare si Examinare

B. ELEMENTE DE TERMODINAMIC A (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. C 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. a 3p
5. C 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
_bVv
p=t"_ 2
RT P
T =t+273 1p
rezultat final v =§ 00,67 mol 1p
b. Pentru: 3p
v= m 2p
U
rezultat final x =15 g/mol 1p
C. Pentru: 4p
y= N 3
Na P
rezultat final N 04 [10% molecule 1p
d. Pentru: 4p
+ A
T Tmin
rezultat final T, = 420K 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il -lea 15p

B. Subiectul al lll-lea

lll.a. | Pentru: 3p
rezultat final T, =500 K 1p

b. Pentru: 4p
Los = VR(T3 _Tz) 2p
T = pvs\F/; =47, 1p
rezultat final L,; =1 kJ 1p

C. Pentru: 4p
Qaq =VC, (T4 ~T3) 2p
T, =21, 1p
rezultat final Q4 =-15kJ 1p

d. Pentru: 4p
reprezentare corecta 4p

TOTAL pentru Subiectul al 1l -lea 15p
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C. PRODUCEREA S| UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. |d 3p
5. C 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 3p
U, =1,R, 2p
rezultat final U, =5V 1p
b. Pentru: 4p
R,R
R - 2'*3
# R, +Ry 2
Re =R; + Ry 1p
rezultat final R, =20 Q 1p
C. Pentru: 4p
U
I3 ==%
R, 1p
=15 +13 1p
| = E 1
Re +r P
rezultat final r =2Q 1p
d. Pentru: 4p
|' = E 3p
r
rezultat final I'=11A 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il -lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
ll.a. | Pentru: 3p
U2
p, ==L 2
1 R, p
rezultat final P, =16 W 1p
b. Pentru: 4p
U
F>int = |2r 1p
rezultat final P, =4 W 1p
C. Pentru: 4p
rezultat final W, =2,4kJ 1p
d. Pentru: 4p
=—re 1
Re+r P
R. =R; +R, 1p
R, = % 1p
rezultat final /7 083,3% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll  -lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. a 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il-lea
ll.a. | Pentru: 3p
1
cC== 1
f p
rezultat final f =5cm 2p
b. Pentru: 4p
constructia corecta a imaginii obiectului 4p
C. Pentru: 4p
1 1.1 )
X2 X i P
rezultat final d =22,5cm 2p
d. Pentru: 4p
X
Yo - X2 20
Y1 X
rezultat final -y, =8cm 2p
TOTAL pentru Subiectul al Il -lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
n =_C
apa Vapa 2p
rezultat final vapa =225 108 m/s 1p
b. Pentru: 4p
Ngticla SINT = Napa sinr 1p
a =2i 2p
rezultat final a =74° 1p
C. Pentru: 4p
i'+r’'=90° 2p
Ngticla SINT" = Ngpg COSI' 1p
rezultat final tgi' 00,7 1p
d. Pentru: 4p
r"=90° 2p
Ngiicla SINT" = Napa 1p
rezultat final sini” =0,7 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll  -lea 15p
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